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29. listopadu 2019, Praha


Kynologická komise ČMMJ, z. s. obdržela v září 2019 dotaz z Klubu slovenských kopovů k organizování zkoušek IHZ-SK.

Text dotazu:

Dovolujeme si se na Vás obrátit s dotazem týkajícím se individuální honičské zkoušky slovenských kopovů. V platném zkušebním řádu pro zkoušky loveckých psů je uvedeno, že 
-individuální honičské zkoušky slovenských kopovů (IHZ-SK) se zkouší při společném lovu na černou zvěř. Zkoušky se skládají z vybraných disciplín, které se zkouší na HZ. IHZ-SK jsou zpravidla jednodenní (není-li během zkoušek prokázána ochota k práci na černou zvěř, je možno ji vyzkoušet druhý den na obůrce), zkoušek se výhradně účastní jedinci plemene slovenský kopov. Na zkouškách se zkouší přirozený lov živé zvěře (vysoké zvěře, černé zvěře, lišky a zajíce).

Naproti tomu v zákoně o myslivosti č. 449/2001 Sb., v platném znění, v § 44 je uvedeno, že 
-uživatel honitby je povinen držet a v honitbě používat lovecké psy. Loveckým psem se rozumí pes loveckého plemene uznaného Mezinárodní kynologickou federací (FCI) s průkazem původu, který složil příslušnou zkoušku z výkonu. Potvrzení o složené zkoušce vystavené jejím pořadatelem je veřejnou listinou.

A následně v prováděcí vyhlášce č. 244/2002 Sb., v platném znění, k zákonu o myslivosti, v § 16 je uvedeno, že
-při společném lovu je stanoven pro první tři střelce a pro každých dalších i započatých deset střelců jeden lovecký pes se zkouškou z výkonu, pro druh zvěře, který má být loven (§ 14).

Otázkou tedy je, zda je možné IHZ-SK, vzhledem k zákonu o myslivosti a jeho prováděcí vyhlášce, vykonat se psem, který ještě nemá loveckou upotřebitelnost? 

Nebo je k vykonání této zkoušky zapotřebí mít již úspěšně absolvované barvářské zkoušky honičů (BZH), které dle zkušebního řádu pro zkoušky loveckých psů kvalifikují psa k dosledu spárkaté zvěře se zvláštním zaměřením na náročný lov a dosled zvěře černé a vysoké. 

Děkuji za Vaše stanovisko a Kynologii zdar!

Mgr. Petr Šupík v.r.
předseda KSK

[bookmark: _GoBack]Text odpovědi:

Odpověď na dotaz k Individuálním honičským zkouškám slovenských kopovů.                                               	
Kynologická komise projednala Váš dotaz na svém zasedání dne 28. listopadu a sděluje Vám následující stanovisko. Jak sám v dopisu s dotazem uvádíte a jak je uvedeno ve ZŘ pro zkoušky lovecké upotřebitelnosti IHZ-SK se zkouší při společném lovu na černou zvěř a zkoušky se skládají z vybraných disciplín, které se zkouší na HZ. ZŘ pro zkoušky honičů dále uvádí, že účast na HZ je podmíněná jakoukoli úspěšně složenou zkouškou lovecké upotřebitelnosti, ne však z norování. Toto neplatí pro plemena V. a VI. skupiny FCI. 
KK musí konstatovat, že tato poslední výše citovaná věta ze ZŘ je v rozporu s prováděcí vyhláškou zákona o myslivosti č. 244/2002 Sb., §16 (při společném lovu je stanoven pro první tři střelce a pro každých dalších i započatých deset střelců jeden lovecký pes se zkouškou z výkonu, pro druh zvěře, který má být loven (§ 14).
Vyhláška je obecně závazným právním předpisem a vnitřní předpisy obecně závazným předpisům podléhají, je tedy nezbytné dodržet ustanovení Vyhlášky č. 244/2002 Sb., §16.
KK proto doporučuje, aby na zkoušky nebo i soutěže, které se pořádají podle zkušebního řádu pro honiče (IHZ-SK, HZ) byli připuštěni pouze psi s již složenou zkouškou lovecké upotřebitelnosti, a to včetně plemen V. a VI. skupiny FCI.

Za KK vyřizují: J. Kesner, J. Adámková

Kynologii zdar!

Josef Novák	v.r.				                Ing. MgA. Jana Adámková v.r.
předseda KK ČMMJ, z.s.				    tajemník KK ČMMJ, z.s.
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